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Τέσσερα νέα έργα συνολικού προϋπολογισμού 106 εκατ. ευρώ προστίθενται στο
χαρτοφυλάκιο έργων του Ομίλου ΓΕΚ Τέρνα στο Μπαχρέιν, ενώ ο Όμιλος επεκτείνει τις
δραστηριότητές του και στη Σαουδική Αραβία, σε συνέχεια της παρουσίας που ήδη διαθέτει
σε Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, Κατάρ και Μπαχρέιν.  Συγκεκριμένα, η Τέρνα Α.Ε., 100%
θυγατρική του Ομίλου ΓΕΚ Τέρνα, αναλαμβάνει τα εξής νέα έργα:

  

1. Κατασκευή πολυτελούς οικιστικού συγκροτήματος προϋπολογισμού 23 εκατ. ευρώ. Η
υπογραφή της εν λόγω σύμβασης έρχεται σε συνέχεια της πρόσφατης ολοκλήρωσης για
τον ίδιο εργοδότη πολυτελούς οικιστικού συγκροτήματος προϋπολογισμού 104 εκατ. ευρώ,
αποτελούμενου από 350 βίλες, επίσης στο Μπαχρέιν.  Αξίζει να σημειωθεί ότι στο πλαίσιο
του συγκεκριμένου έργου η Τέρνα παρείχε και σημαντική χρηματοοικονομική υποστήριξη
στον επενδυτή - ιδιοκτήτη του συγκροτήματος για την ομαλή χρηματοδότηση και
ολοκλήρωση του έργου.  Πρόσφατα, το έργο ολοκληρώθηκε και η Τέρνα Α.Ε. εξοφλήθηκε
πλήρως. «Η εξαιρετική ποιότητα κατασκευής και η χρηματοοικονομική ισχύς του Ομίλου
ΓΕΚ Τέρνα αξιολογήθηκαν θετικά από τον πελάτη», ο οποίος προχώρησε άμεσα στην
ανάθεση στην εταιρεία του νέου οικιστικού έργου των 23 εκατ. ευρώ, αναφέρεται στη
σχετική ανακοίνωση.

  

2. Κατασκευή πολυτελούς οικιστικού συγκροτήματος προϋπολογισμού 23 εκατ. ευρώ. Η
Τέρνα Α.Ε. υπέγραψε σύμβαση για την κατασκευή ενός ακόμα πολυτελούς οικιστικού
συγκροτήματος 20 ορόφων στο Μπαχρέιν.

  

3. Κατασκευή χώρου στάθμευσης προϋπολογισμού 25 εκατ. ευρώ. Σύντομα αναμένεται να
υπογραφεί σύμβαση ανάθεσης στην Τέρνα χώρου στάθμευσης αξίας 25 εκατ. ευρώ, σε
συνέχεια αντίστοιχου έργου προϋπολογισμού 23 εκατ. ευρώ που πρόσφατα ολοκλήρωσε και
παρέδωσε η εταιρεία, επίσης στο Μπαχρέιν.

  

4. Κατασκευή υπόστεγου αξίας 35 εκατ. ευρώ στο αεροδρόμιο του Μπαχρέιν.  Η Τέρνα
αναδείχθηκε μειοδότης σε διαγωνισμό για την κατασκευή του συγκεκριμένου έργου και
σύντομα αναμένεται η υπογραφή της σύμβασης ανάθεσης.
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Στη σχετική ανακοίνωση επισημαίνεται επίσης ότι η Τέρνα επεκτείνει τις δραστηριότητές
και στη Σαουδική Αραβία, όπου προχώρησε στη σύσταση θυγατρικής εταιρείας, η οποία ήδη
έχει συμμετάσχει στους πρώτους διαγωνισμούς με στόχο την ανάληψη έργων και στην
μεγαλύτερη αγορά της Μέσης Ανατολής.  Το ανεκτέλεστο υπόλοιπο των έργων που έχει

  

 2 / 2


